Verzeichnis der Briicken und der anderen Ingenieurbauwerke

Unterlage 10.1

fur die StraBenbaumaBnahme: B 198 Ortsumgehung Mirow, Westabschnitt Blatt Nr. 1
Bauwerksbezeichnung Bricken Andere Bemerkungen
Kunstbauwerke
Nr. Verkehrsweg oder Bau-km Bestehender Querschnitt des In der geplanten StralRe Uber der geplanten StraRe
Gewasser zu kreuzenden Verkehrsweges (Unterfuhrung) (Uberfiihrung)
oder Gewassers, ggfs. Breite zwischen den Breite zwischen den
Briickenklasse eines vorhan- Gelandern, Lichte Weite, Gelandern, Lichte Weite, Hauptabmessungen Grundsatz der
denen Kreuzungsbauwerkes Lichte Hohe, Briickenklasse Lichte Hohe, Briickenklasse Kostenteilung
1 BW1W 1+677,702 | Miritz-Havel-Wasserstralle B =12,62m
Br.l:jc';ke Uber die Sohlbreite rd. 14,50 m LW = 2846 m
Muritz-Havel-
WasserstralRe LH = 425m
Kr.-wink. = 90,44 9"
Teilbauwerk = 2x49m
Irritations- und
Kollisionsschutzwand =4m
2 BW 2 W 1+933,344 | Kreisstralte B = 11,60m
Briicke Uber die Fahrbahnbreite rd. 6,20m —
Kreisstrale MST 3 LW 11,99 m
LH = 4,50 m
Kr.-wink. = 97,49 9"
3 BW 3 W 2+006,166 | Graben B =2450m
Briicke Uiber den Sohlbreite rd. 1,00 m -
Graben L03 LW 11,25m
LH = 3,55m
Kr.-wink. = 100 %"




Verzeichnis der Briicken und der anderen Ingenieurbauwerke

Unterlage 10.1

fur die StraBenbaumaBnahme: B 198 Ortsumgehung Mirow, Westabschnitt Blatt Nr. 2
Bauwerksbezeichnung Bricken Andere Bemerkungen
Kunstbauwerke
Nr. Verkehrsweg oder Bau-km Bestehender Querschnitt des In der geplanten StralRe Uber der geplanten StraRe
Gewasser zu kreuzenden Verkehrsweges (Unterfuhrung) (Uberfiihrung)
oder Gewassers, ggfs. Breite zwischen den Breite zwischen den
Briickenklasse eines vorhan- Gelandern, Lichte Weite, Gelandern, Lichte Weite, Hauptabmessungen Grundsatz der
denen Kreuzungsbauwerkes Lichte Hohe, Briickenklasse Lichte Hohe, Briickenklasse Kostenteilung
4 BW 4 W 2+329,337 | Wirtschaftsweg B = 11,60 m
Bercke Uber einen Wegbreite rd. 3,50 m LW = 735m
Wirtschaftsweg
LH = 4,50 m
Kr.-wink. = 88,08 9"
5 BW 5 W 2+467,201 | Graben B = 19,00 m
Briicke Uber den Sohlbreite rd. 0,60 m
’ LW = 10,65 m
Graben L03 '
LH =2,70m
Kr.-wink. = 72,44 9"




